

**Záverečný protokol
o posúdení žiadostí o dotáciu v rámci Programov pre mládež 2014-2020 – program
PRIORITY mládežníckej politiky
(Výzva č. PRIORITY/D/3/2018)**

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 09. 05. 2018 jednu žiadosť o dotáciu v rámci výzvy č. PRIORITY/D/3/2018, ktorá sleduje ciele programu PRIORITY mládežníckej politiky (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou grantovej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov k predloženej žiadosti o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadosti o dotáciu boli nasledovné: kvalita spracovania projektového zámeru podľa všeobecných pravidiel projektového cyklu, aktuálnosť a úplnosť popisu východiskovej situácie pre stanovenie potrieb, cieľovej skupiny, cieľov a aktivít projektu, definícia cieľov projektu, úroveň popisu aktivít projektu, ich súvislosť s cieľmi projektového zámeru, ako aj s cieľmi programu, zdôvodnenie výberu aktivít a použitej metodiky, dopad a multiplikačný efekt projektu a jeho udržateľnosť, súvislosť rozpočtu s cieľmi a aktivitami projektu, úspornosť a efektívnosť pri plánovaní výdavkovej časti rozpočtu a spôsobilosť žiadateľa zabezpečiť spolufinancovanie z iných zdrojov.

Následne bola žiadosť o dotáciu s projektom a s vypracovanými odbornými posudkami predložená na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenského inštitútu mládeže.

Komisia posúdila žiadosť o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 22. mája 2018 a odporučila ministerke školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť, resp. neudelieť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledujúceho projektu:

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY/D/3/2018/01	Rada mládeže Slovenska	Bratislava	26 193,42 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na dokončenie VI. cyklu Štruktúrovaného dialógu vo fáze zberu a vyhodnotenia odpovedí mladých ľudí na konzultačné otázky (prostredníctvom online dotazníkov a offline podujatí a konzultácií), vyhodnotenie odpovedí na otázky a tvorby záverečných správ pre Európsky riadiaci výbor. Následný prenos odporúčaní z európskej úrovne na národnú úroveň a monitorovanie ich implementácie. Zároveň je projekt zameraný na zvyšovanie kvality a reprezentatívnosti podujatí a online konzultačných postupov s cieľom zlepšovať štruktúrovaný dialóg v nasledujúcom cykle.		

Celková dotácia poskytnutá žiadateľovi na zabezpečenie cieľov výzvy č. PRIORITY/D/3/2018 predstavuje čiastku 26 193,42 € (slovom dvadsaťšesťtisíc stodevädšiattri eur a 42 centov).

V Bratislave, dňa - 7. 06. 2018

Lubyová Martina
ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR